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Šťastné a veselé Vánoce a také mnoho dobrého v novém roce

 Pokračování na str. 3

Bezplatný výtisk

Příští číslo novin
až v novém roce

Noviny Náš domov 
završily už 20 letprosinec 2010

Živý betlém vytvořily děti z divadelního souboru Jednička ze Základní školy Jesenická. Pásmo písní s vánoční hrou předvedly na 
akci Vánoce na zámku uplynulý víkend. Dramatický soubor navštěvují žáci od první do deváté třídy, občas se přidají i absolventi 
školy. Soubor pracuje pod vedením učitelek Miroslavy Henčové, Martiny Horákové a Renaty Vlčkové.                            Foto: -dd-

KZSB dal cenu  
novinám Náš domov

Rozhovor 
se starostou města

Betlém v kostele
má nové figury

Zvonička 
pro štěstí

Betlém je větší. str. 4Výroční cena. str. 4Zvonička na náměstí. str. 4

Jaké jsou jeho priority?
Co říká na spolupráci vede-
ní města?
Co očekává od nového 
roku?
Jak se město připravuje na 
výročí 800 let?



Starostou Bruntálu je Ing. Petr Rys, MBA, 
lídr sdružení Bruntál 2010. Většinou dva-
ceti z  celkových sedmadvaceti hlasů jej 
zvolilo bruntálské zastupitelstvo na svém 
ustavujícím zasedání  v úterý 9. listopadu. 
Místostarosty byli zvoleni dvaceti hlasy 
Vladimír Jedlička z  ČSSD a  devatenácti 
Ing. Václav Mores z TOP 09.

Uspořádání vedení města je výsledkem 
koaličního jednání a  dohody na progra-
mových prioritách, která byla podepsána 
v průběhu 8. a 9. listopadu. Stejně tak byla, 
dle domluvy, zvolena rada města, v níž má 
ČSSD čtyři mandáty, Bruntál 2010 a ODS 
po dvou a TOP 09 jeden. 

Politické složení koalice vychází 
z  dosavadního uspořádání na radnici. 

Nový starosta, který ve funkci nahra-
dil Ing. Františka Strušku z  ČSSD, byl 
v uplynulém funkčním období místosta-
rostou. Sociální demokracii nyní zastu-
puje Vladimír Jedlička, v pozici jednoho 
ze dvou místostarostů pak zůstává Ing. 
Václav Mores. Ostatní členové rady byli 
zastupitelstvem zvoleni takto: za ČSSD 
Mgr. Milan Horna, Jan Urban a PaedDr. 
Eva Nedomlelová, za Bruntál 2010 Mgr. 
Bc. Jiří Pozdíšek, za ODS PhDr. Marcela 
Žáková a Petr Fiala.

ČSSD má po letošních volbách v zastu-
pitelstvu celkem sedm mandátů, Bruntál 
2010 a  KSČM pět, ODS  a  Suverenita 
- blok J. Bobošíkové po třech, TOP 09 
a Věci veřejné po dvou.
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Radní doporučili 
schválení rozpočtu města

Rada města na své 2. schůzi v úterý 30. 
prosince doporučila zastupitelstvu schvá-
lit návrh rozpočtu města Bruntálu na rok 
2011. Rozpočet je sestaven jako vyrov-
naný, bez zapojení úvěrových zdro-
jů. Příjmy i  výdaje představují částku  
354 457 tis. korun. Rozpočet v doporu-
čené podobě počítá, mimo jiné, s pokra-
čováním oprav chodníků a  komunikací, 
kompletní rekonstrukcí mostu v  Kaval-
cově ulici a dalšími akcemi investičního 
i  neinvestičního charakteru. Zastupitel-
stvo rozpočet projedná na svém zasedání 
v úterý 14. prosince. 

Cena vody
pro příští rok stanovena

Cena pitné vody v Bruntále bude v příš-
tím roce činit 35,18 korun za metr krych-
lový, včetně DPH. Takto byla stanovena 
provozovatelem vodovodu, společností 
VaK Bruntál, a.s., a rada města tuto kal-
kulaci vzala na vědomí na své 2. schůzi 
v úterý 30. prosince. Zvýšení ceny oproti 
letošnímu roku je mírné – cena vodného 
pro rok 2010 činí necelých 33 korun za 
kubík, včetně daně. 

Nominace členů výborů 
zastupitelstva města

Na programu schůze rady města v úterý 
30. prosince byla také nominace členů 
výborů zastupitelstva města – finanční-
ho a kontrolního a  také osadního výbo-
ru místní části Kunov. Radní projednali 
složení jednotlivých výborů s členy, kte-
ré navrhla politická uskupení, zvolená 
do zastupitelstva města, a  doporučili je 
zastupitelům ke schválení. Návrh pro-
jedná zastupitelstvo na svém zasedání 
v úterý 14. prosince. Finanční výbor pro-
vádí kontrolu hospodaření s  majetkem 
a  finančními prostředky města a  plní 
další úkoly, jimiž jej pověřilo zastupitel-
stvo. Kontrolní výbor kontroluje plnění 
usnesení zastupitelstva a  rady, dodržo-
vání právních předpisů ostatními výbory 
a úřadem v samostatné působnosti a plní 
další kontrolní úkoly, k nimž je pověřeno 
zastupitelstvem.

z jednání rady města

Více aktuálních informací z radnice i kultury najdete na webu:

 www.mubruntal.cz
Autorem neoznačených textů v listu je

Jiří Ondrášek, tiskový mluvčí 
MěÚ Bruntál

Město Bruntál je důkazem toho, 
že vybírat dodavatele a  zhotovitele 
veřejných zakázek zcela transparentním 
způsobem, šetřícím prostředky 
a  vylučujícím korupci, není nemožné. 
Za zavedení systému elektronických 
aukcí je odměnou nejen značná úspora 
peněz z rozpočtu města, ale také prestižní 
ocenění, které město získalo. 

Starosta Bruntálu Ing. Petr Rys, MBA 
ve středu 10. listopadu v ostravském hote-
lu Imperial v rámci 6. výroční konference 
E-biz forum převzal ocenění E-biz trend 
2010 jako projev uznání za přístup brun-
tálské radnice k výběru veřejných zakázek. 
„Ocenění je jednoznačný důkaz toho, že 
v oblasti elektronických aukcí jsme úspěš-
ným a  progresivním městem. Můžeme 
říkat, že když se chce, jde to, a doporučo-
vat stejný přístup ostatní městům a institu-
cím, protože jeho přínos je nesporný. A to 
zvláště v této obtížné době, kdy je třeba hle-
dat úspory ve všech sférách, a kdy se tolik 
diskutuje o korupci,“  komentoval získání 
ocenění bruntálský starosta. Z  uživatelů 
a propagátorů e-aukcí bylo vybráno deset 

nominovaných organizací, přičemž Brun-
tál získal ocenění za inovativní přístupy 
a kontinuální využívání tohoto transparent-
ního elektronického nástroje výběru doda-
vatelů a zhotovitelů veřejných zakázek.

Zatímco na úrovni státu se o  elektroni-
zaci veřejných zakázek dosud spíše mlu-
ví, Bruntál ji spustil již téměř před třemi 
lety, na začátku roku 2008. O  efektivním 
a spolehlivém fungování, svědčí již 89 rea-
lizovaných zakázek v celkovém finančním 
objemu přesahujícím 68 milionů korun. 
Prokazatelná úspora veřejných prostředků 
se díky tomu vyšplhala na osm milionů 
korun. 

Bruntálská radnice využívá e-aukce 
u celé řady výběrových řízení: od nákupu 
kancelářských potřeb pro úřad po výběr 
dodavatele staveb – naposledy například 
rekonstrukci místní komunikace Uhlířské.

Ostravská konference se konala pod 
záštitou primátora Ostravy. Pořádaly ji 
společnosti NAR marketing a Sentinet ve 
spolupráci s  Českou marketingovou spo-
lečností, Technickou univerzitou VŠB 
a organizací APUeN.

Radní na své schůzi v úterý 23. listopa-
du vzali na vědomí rozdělení gescí mezi 
starostu a místostarosty. Rozdělení je dle 
jednotlivých postů stejné jako v uplynu-
lém období: starosta Ing. Petr Rys, MBA 
má v gesci odbor správy majetku a  roz-
voje města, odbor finanční a  příslušné 
komise rady města. 1. místostarosta Vla-
dimír Jedlička má v  gesci odbor obecní 

živnostenský úřad, odbor sociálních věcí, 
odbor školství, kultury a památkové péče 
a  příslušné komise rady města. 2. mís-
tostarosta Ing. Václav Mores má v gesci 
odbor vnitřních věcí, odbor dopravy a sil-
ničního hospodářství, odbor životního 
prostředí a  zemědělství, odbor výstavby 
a územního plánování a příslušné komise 
rady města.

Rozdělení gescí mezi starostu a místostarosty

Bruntál získal ocenění za elektronizaci veřejných zakázek

Zastupitelé Bruntálu zvolili nové vedení a radu města



náš domov 						        3			   15. - 18. prosince 2010

Jaké jsou vaše priority coby nového 
starosty Bruntálu?

„Priority vidím docela jasně. Nestanovil 
jsem si je až po svém zvolení starostou 
Bruntálu, jsou to mé dlouhodobé cíle, na 
jejichž splnění jsem pracoval už po svém 
zvolení do rady města a funkce místosta-
rosty v minulém volebním období. Něco 
se již podařilo, nicméně práce je stále 
velmi mnoho a já jsem rád, že v ní mohu 
kontinuálně pokračovat. Musíme inten-
zivně pracovat na tom, aby byl Bruntál 
dostatečně atraktivním místem k  živo-
tu, aby odsud neodcházeli lidé – přede-
vším ti, kteří mohou městu něco dát –,  
ale naopak aby sem přicházeli. Je tedy 
podle mne zásadní vytvořit podmín-
ky k  tomu, aby se zde mohli realizovat 
v  soukromém i pracovním životě. Proto 
usiluji o  rozvoj pracovních příležitostí, 
o to, aby zde nacházeli uplatnění zaměst-
nanci i  zaměstnavatelé. Rádi bychom 
z  tohoto důvodu navázali spolupráci 
například s  Vědecko-technologickým 
parkem Ostrava. Příchod firem by přinesl 
kvalifikované lidi. Šance na pracovním 
trhu podstatně zvyšuje právě vzdělání 
a kvalifikace, a v této oblasti vidím další 
svoji prioritu. A aby zde lidé zůstávali, je 
zapotřebí nejen pracovních příležitostí, 
ale také kvalitního prostředí pro důstoj-
ný a spokojený osobní život. Proto vidím 
další prioritu v oblasti bydlení, konkrét-
ně v přípravě volných lokalit k zástavbě 
obytnými domy. Priorit mám samozřej-
mě mnohem více, ale ty uvedené považu-
ji za základní.“

Jaký byl pro vás přechod z  pozice 
místostarosty do funkce starosty? Bylo 
to těžké?

„Tato změna, ač se to nezdá, byla pro 
mě poměrně zásadní. S  přechodem do 
funkce starosty jsem získal více pra-
vomocí, ale především podstatně větší 
odpovědnost, a  to nejen vůči občanům 
samotným, ale také vůči zajištění celko-
vé bezpečnosti na území města. Hovořím 
zejména o  bezpečnostní radě, bezpeč-
nostním a krizovém řízení města v přípa-
dě mimořádných událostí, o  své funkci 
vrchního velitele městské policie. Stejně 
tak cítím mimořádnou odpovědnost ve 
statutárním zastupování města jako insti-
tuce. Řada těchto odpovědností je pro mě 
nová a jako místostarosta jsem se s nimi 
přímo nesetkával. Samozřejmě bych 
chtěl i nyní pokračovat v projektech, kte-
ré jsme započali v  předchozím období. 

Ještě jednu skutečnost zde musím zmínit: 
od doby, co jsem starostou, pro mě není 
neobvyklé, že na úřadě trávím čas až do 
večerních hodin.“ 

Jak se vám prozatím spolupracuje 
v novém složení vedení města?

„Zkušenost s  druhým místostarostou 
Ing. Václavem Moresem jsem sbíral po 
tři roky bezkonfliktní spolupráce a jsem 
jednoznačně přesvědčen, že tento otevře-
ný vzájemný vztah bude pokračovat i po 
změně uspořádání ve vedení města. Pokud 
jde o  prvního místostarostu Vladimíra 
Jedličku, pracujeme spolu opravdu vel-
mi krátce. Má ale dlouholeté zkušenosti 
ze zastupitelstva města a  zastupitelstva 
kraje a  jistě je bude chtít využít ke své 
prospěšné práci pro město. Samozřejmě, 
musí si projít obdobným zahájením prá-
ce, jakým jsme si prošli my, a  to detail-
ním zanalyzováním si svých pracovních 
úkolů, témat a  kompetencí. Očekávám, 
že své úkoly zdárně zvládne a věřím, že 
se všichni tři staneme součástí soudržné-
ho a pracovitého týmu, který bude efek-
tivně a  maximálně odpovědně pracovat 
pro občany tohoto města.“ 

Co očekáváte od nového roku?
„V  odpovědi na tuto otázku začnu 

poněkud pesimistickým konstatováním, 
že rozpočet města na rok 2011 není tak 
bohatý, jako byl v  posledních letech. 
Musíme si všichni uvědomit, že ač chce-
me realizovat maximum investic, není 
možné všechny očekávat v průběhu jed-
noho roku. A  zvláště střízlivě musíme 
uvažovat nyní, kdy ekonomická realita 
nejen našeho města, ale také státu, pod-
niků i  jednotlivých domácností a obča-

nů, není právě příznivá. Přesto rozpočet 
města pro příští rok počítá s  několika 
významnými investicemi. Za všech-
ny mohu uvést pokračování v  zatep-
lení základní školy Jesenická, rádi by-
chom dále zvelebili areál pohřebiště na 
Uhlířském vrchu, provedli kompletní 
rekonstrukci mostu u  městského parku 
v  Kavalcově ulici, pokračovali v  opra-
vách chodníků a komunikací, a jistě bych 
mohl uvést další akce. Neméně význam-
ná než samotné investiční akce je ale 
příprava dalších rozvojových záměrů, 
s  jejichž realizací se počítá za horizon-
tem příštího roku. V návrhu rozpočtu na 
rok 2011 je například zahrnuta částka 
na zpracování projektové dokumentace 
na přeměnu přednádražního prostoru 
v nový, moderně a logicky řešený prostor 
s  technologicky vyspělým terminálem 
pro cestující vlakem i autobusem. Stejně 
tak bychom rádi vytvořili podmínky pro 
revitalizaci sídliště Dolní, které na roz-
sáhlejší investice čeká již dlouhá léta. Na 
tomto místě chci říci, že bych byl velmi 
rád, kdyby se do tvorby plánů a strategií 
města zapojila také veřejnost, a  to pro-
střednictvím práce komisí rady města. 
Pokud otázka, co očekávám od nového 
roku, směřovala i do osobní roviny, tak 
zde odpovím jednoduše: očekávám, že 
budu více dbát na své zdraví. Stres a čas 
trávený prací mi na zdraví rozhodně 
nepřidá, takže se budu snažit o to, aby-
ch v rámci svých možností alespoň něco 
pro své zdraví dělal.“ 

Bruntál ve vašem funkčním období 
oslaví mimořádné jubileum – osmis-
té výročí své existence. Kdy se začne 
s přípravami na tuto událost?

„Blížícího se výročí osmi set let od 
založení Bruntálu jsem si velmi dobře 
vědom a nehodlám dopustit, aby se v pří-
pravách na toto mimořádné jubileum 
cokoliv zanedbalo. Výročí připadá na rok 
2013, a proto se domnívám, že čas začít 
s přípravami už nastal. Máme na to dva 
roky, ale některé akce bych chtěl v rám-
ci tohoto jubilea uskutečnit už v příštím 
roce. Mým záměrem je uspořádat pohár 
starosty v trojboji – plavání, běhu a inli-
ne bruslení – v  areálu sportoviště Sport 
Campus, kde pro všechny tyto disciplí-
ny máme výborné podmínky. Závodit se 
bude na osmistovkových trasách, ovšem 
v  různých délkových jednotkách. Pohár 
se uskuteční ve třech letech, začne v roce 
příštím a  vyvrcholí v  jubilejním roce  
2013.“                                (jo), fota: -dd-

„S přípravami na osmisté výročí založení Bruntálu musíme začít hned,“
říká v rozhovoru pro Náš domov starosta Bruntálu Ing. Petr Rys, MBA.



U vánočního stromu na náměstí 
Míru v Brun-
tále je nová 
dřevěná zvo-
nička, kterou 
vyrobili truh-
láři Střední 
odborné ško-
ly v  Bruntá- 

le, pod vedením mistrů Aleše 
Blechy a  Josefa Joachymstá-
la. Výroba zvoničky vzešla 
z  iniciativy místostarosty Vla-
dimíra Jedličky: „Líbí se mi 
podobné zvoničky v  jiných 
městech, předvánoční nála-
da je hned veselejší, proto 
jsem chtěl, abychom měli zvonič-
ku i v Bruntále,“ uvedl místosta-
rosta.  Vánoční strom ozdobily 
Květiny U Zdeňky.              -dd-
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 Krátce

Noviny Náš domov získaly výroční cenu klubu

Starosta Petr Rys (uprostřed) a  místosta-
rosta Vladimír Jedlička (vlevo) přebírají 
výroční cenu klubu od jeho předsedy Pavla 
Rapušáka.                                    Foto: -dd-

Pohádka Princ Přizdislav byla přijata na festivalu Kytka s velkým ohlasem, diváky rozesmála a okouzlila 
svou nápaditostí. Divadlo vedla paní učitelka Zdražilová. Devátý ročník festivalu Kytka pořádala Základní 
škola Rýmařovská v městském divadle 25. listopadu. V hudebním a tanečním programu vystoupili nejen žáci 
školy, ale i  sociálně terapeutické dílny Polárka Bruntál, ZŠ Jesenická, orientální tanec Dambra, Gipsy 
Princess a mladá rocková skupina Boil. Projekt vznikl za podpory města Bruntálu.                     Foto: -dd-

Výroční cenu udělil Klub Za starý Bruntál 
v letošním roce novinám města Náš domov.

Cena má podobu originální grafiky olomoucké 
výtvarnice Jany Krejčové a upomínkového listu. 
Byla udělena za dvacetiletou úspěšnou prezentaci 
města Bruntál.

Noviny Náš domov vycházejí letos právě dvacet 
let a už od počátku se na jejich vydávání aktivně 
podílejí členové klubu a mnoho dalších dopisova-
telů a spolupracovníků z města.  

Ocenění převzali na klubových Vánocích  
v  Domově Pohoda v  pátek 3. prosince,  z  rukou 
předsedy klubu Pavla Rapušáka starosta města 
Petr Rys a místostarosta Vladimír Jedlička. „Jsme 
velice potěšeni a ceny si vážíme.  Noviny dnes tvoří 
tým lidí, který se bude snažit, aby byly čtivé a zají- 
mavé i v dalších letech,“ uvedl starosta.          -dd-

Vážení čtenáři,
věříme, že vám Náš domov, 

který letos slavil 20 let, opět 
přinesl zajímavé čtení a mno-
ho informací o dění ve městě. 
Noviny jsou prostředkem, který 
umožňuje pravidelný kontakt 
mezi radnicí a  jejím vedením 
na jedné straně, a  vámi, čte-
náři na straně druhé. Proto se 
je společně snažíme vytvářet 
tak, aby byly co nejužitečněj-
ší a přitom zajímavé. Snad se 
nám to daří. Děkujeme za vaši 
přízeň a těšíme se, že ji zacho-
váte. Přejeme vám příjemné 
prožití Vánoc, zdraví, štěstí 
a spokojenost v roce 2011.

Vaše redakce 
a vedení města

Bruntálský betlém je větší, přjďte se  podívat

Festival Kytka ozdobila pohádka o princi Přízdislavovi

O  třináct nových figur 
a  o  deset metrů čtvereč-
ních plochy se letos roz-
rostl bruntálský betlém  
ve farním kostele. 

Předlohou jsou skuteč-
ní lidé, stavby a  krajina. 
Celých 27 let jej tvořil 
řezbář Josef Nedomlel, 
a  jeho syn František.
Nákladná údržba i  tvor-
ba nových postav je hra-
zena štědrými sponzory 
a z darů návštěvníků bet-
léma. 

Betlém je přístupný 
od Půlnoční mše a  pak 
od 25. prosince až do 2. 
ledna vždy od 14 do 17 
hodin.                       -dd-

Zvonička pro štěstí

Ocenění dárců

Na slavnostním setkání v Audi-
enčním sále zámku v Bruntále 
byli na konci listopadu oceněni 
dárci krve stříbrnými a zlatý-
mi Janského plaketami.  Dva 
dárci dostali za víc než 80 
odběrů Zlatý kříž 3. třídy, jed-
ním z nich je Josef Duhonský 
z Bruntálu.                         -dd-

Letos je zcela nový  na betlému centrální motiv chléva s jesličkami. 
Promenáda  figur kolem je důmyslným zařízením z  dílny řezbáře 
Františka Nedomlela. Střídání šesti režimů osvětlení je řízeno  jed-
noduchým počítačovým programem, jehož autorem je pastorační 
asistent Karel Pechke, který každoročně betlém připravuje k vysta-
vení.                                                                                    Foto: -dd-



Tečkou za stavební částí spo-
lečného česko-polského pro-
jektu rekonstrukce městských 
parků bylo slavnostní otevření 
parku v Prudniku. Na pozvání 
polské strany se jej zúčastnili 
také zástupci města Bruntálu – 
jen díky vzájemné spolupráci 
totiž města dosáhla na peníze, 
za něž parky zvelebila.

Pozvání Prudniku přijali býva-
lý i současný starosta Bruntálu, 
Ing. František Struška a  Ing. 
Petr Rys, MBA, který při slav-
nostním ceremoniálu přednesl 
proslov v  polštině. Své pocity 
shrnul takto: „Především je to 
radost z toho, že jsme se doká-
zali semknout a příkladně spo-
lupracovat od samého začátku 
až do zdárného konce. Je to 
hrdost na naše národy, jelikož 
jsme na obou stranách hranice, 
v evropském měřítku, opět uká-
zali, co umíme. Je to perspek-
tiva, která se nám otevírá pro 
další spolupráci. A konečně je 
to uznání nad tím, jak krásný 
park v Prudniku máte.“

Města na svůj společný pro-
jekt získala dotaci z Evropské 
unie v  celkové výši 1,8 mil. 
EUR. Městu Prudnik z  této 
částky připadly zhruba dvě tře-
tiny, neboť prudnický park má 
podstatně větší rozlohu (12,7 
ha) než městský park v Brun-
tále. Samotná rekonstrukce 
parku v  Prudniku začala na 
konci roku 2009.

Tehdy byla zároveň dokon-
čena rekonstrukce parku brun-
tálského. Stavební a  finanč-
ně náročnější druhá etapa se 
uskutečnila právě v rámci čes-
ko-polského přeshraničního 
projektu, přičemž náklady na 
tuto druhou etapu činily 13,5 
milionu korun. Devadesát pro-
cent z této sumy, tedy přes 12 
milionů korun, pokryly evrop-
ské dotace. 

Starosta Bruntálu při náv-
štěvě Prudniku předal svému 
polskému kolegovi Francisz-
ku Fejdychovi dárek: bezmála 
třímetrovou okrasnou lípu pro 
nový park. Polská strana vloni 
obdarovala Bruntál červeným 
bukem. 

Obyvatelé obou měst 
se mohou těšit 

na pestrý program 
Hlavní myšlenka společného 

česko-polského projektu spočí-
vá ve sbližování národů z obou 
stran hranice, prostřednictvím 
kulturního a  společenského 
života, který se bude odehrávat 
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Příklad dokonalé spolupráce s Polskem: rekonstrukce parků v Bruntále a Prudniku

Smyslem rekonstrukce městského 
parku v Bruntále je především zvele-
bit prostředí pro pořádání kulturních 
a  společenských událostí, a  za tímto 
účelem byl v rámci společného projek-
tu zrekonstruován také park v nedale-
kém polském Prudniku. Parky společ-
ně ožijí již v příštím roce a bude snadno 
rozlišitelné, že se jedná právě o  akce 
konané v bruntálském nebo prudnickém 
parku – budou mít totiž jednotné logo.

Vyhlášena soutěž 
Podoba nového loga vzejde ze sou-

těže, kterou dnem 15. prosince vyhlási-
lo město Bruntál. Nejenže budou logem 
označeny všechny kulturní, společen-
ské, zájmové a  sportovní akce, konané 
v prostoru městského parku v Bruntále 

nebo Prudniku, vítězný návrh poslouží 
také k propagaci parků na tričkách, pro-
pagačních předmětech a tištěných mate-
riálech. 

Logo bude k  těmto účelům sloužit na 
české i  polské straně hranice, v  rámci 
projektu nazvaného Společnou cestou 
k  obnově kulturního dědictví v  měst-
ských parcích v  Bruntále a  Prudniku, 
jehož náplní je koordinované plánování 
a  realizace akcí. Program akcí vzniká 
právě v těchto dnech a cílem organizáto-
rů, je mimo jiné, založení nových tradic. 

Účastníci soutěže mohou své návr-
hy nového loga zasílat elektronicky na 
e-mailovou adresu tiskového mluvčí-
ho městského úřadu: jiri.ondrasek@
mubruntal.cz nebo předat osobně na 

elektronickém nosiči dat v kancelářích č. 
214 nebo 223 Městského úřadu v Brun-
tále (budova B, 2. poschodí).

Návrh musí být předložen v  tzv. 
vektorové grafice, ve formátech cdr 
(Corel Draw, do verze V13), ai (Adobe 
Ilustrator), spolu s ukázkou ve formátu 
pdf. 

Termín uzávěrky příjmu soutěžních 
návrhů je 15. února 2011.
V  následujících dnech budou návrhy 

vyhodnoceny a vybrán nejlepší. Vítězný 
návrh bude oficiálně vyhlášen a předsta-
ven na první akci, která proběhne v brun-
tálském městském parku v příštím roce. 
Vítěz zároveň obdrží drobné ceny a jeho 
jméno bude propagováno zveřejněním 
ve sdělovacích prostředcích. 

Nové logo pro akce v parku vzejde ze soutěže

Park v  Prudniku je rozlehlejší než bruntálský. Nabízí spoustu 
atrakcí pro děti, včetně skateparku.               Fota: Jiří Ondrášek  

v prostředí obou parků. A prá-
vě obnova kulturního života 
v parku má být další fází roz-
voje tohoto prostoru. 

„Nemám sebemenší pochyb-
nosti o tom, že stejně, jak jsme 
dokázali dokonale naplnit sta-
vební část našeho společného 
projektu, podaří se nám skvěle 
naplnit i jeho hlavní myšlenku  
– společně sdílet naše kulturní 

dědictví. Již nyní vzniká pro-
gram kulturních a  společen-
ských akcí pro parky v  Prud-
niku i  Bruntále, a  já jsem 
nesmírně rád, že mohu být 
u  toho. Pěvně věřím, že jsem 
u začátku nových tradic, které 
budou ctít a za něž nám budou 
děkovat následující generace,“ 
pronesl dále starosta Petr Rys.
Dalším využitím zrekonstru-
ovaných parků, je vzájemná 
propagace partnerů projektu 
přímo v  městských parcích. 
Polské město – oplátkou za 
dřevořezbu Prudniku umístě-
nou v našem parku – nainstalo-
valo na nejfrekventovanějším 
místě prudnického parku pět 
stojanů s obrazovými a texto-
vými informacemi o Bruntálu 
a okolí.



Na bruntálském odboru 
sociálních služeb se oblas-
tí komunitního plánování 
zabývá koordinátorka Bc. 
Renata Rychlíková, na kte-
rou jsme se obrátili s  pros-
bou o ohlédnutí za  komunit-
ním plánováním sociálních 
služeb v  Bruntále během 
uplynulého roku.

Co se během roku 2010 sta-
lo, přihodilo?

V  roce 2010 pokračujeme 
realizací II. komunitního plá-
nu. Snažili jsme se maximálně 
představit tyto služby veřej-
nosti, zdůraznit jejich potřeb-
nost a  důležitost a  propojit 
všechny, kterých se sociální 
problémy týkají. Největším 
přínosem jsou proto beze-
sporu nové webové stránky 
komunitního plánování, které 
představují všechny sociální 
služby komunitního plánování 
a  umožňují vzájemné propo-
jení i  výměnu zkušeností. Na 
www.komplanbruntal.cz na-
jdou všichni zájemci potřeb-
né informace a  také komplet-

ní mapu i  katalog sociálních 
služeb, aktuality i  informace 
o akcích, které se připravují.

V  průběhu roku proběhla 
škála akcí, které pořádali jed-
notliví poskytovatelé sociál-
ních služeb. Rozhodně sem 
patří řada vzdělávacích a cvi-
čebních kurzů, setkávání všech 
poskytovatelů sociálních slu-
žeb, kulturní akce pořáda-
né poskytovateli, akademie, 
vystoupení souborů,  akce 
klubu seniorů, rozšiřování 
zázemí pro mládež a  aktivity 
nízkoprahového zařízení. Byl 
vybudován nový skatepark, 
komunitní centrum v  západ-
ní lokalitě, velmi aktivní je 
sdružení Help-in, Elpis atd. 
O všem se lidé mohou dozvě-
dět právě na nových webových 
stránkách a v tisku.

 Co vám udělalo radost? 
Vždycky mi udělá radost 

vydařená samostatná aktivita 
jednotlivých poskytovatelů 
služeb, kteří nečekají, co pro 
ně kdo udělá, ale sami chys-
tají, organizují a  předvádějí 
svou činnost. Velkou radost 
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Uvítali bychom více názorů veřejnosti, říká koordinátorka 
Komunitní plánování sociálních služeb

Program Klubu 
seniorů v prosinci

 Poslední letošní schůzka 
v klubu bude  20. prosince.              

 První schůzka v  příštím 
roce pak 3. ledna 2011. 

Buďte všichni v pohodě, 
ať máte hezké svátky. 

Přeje všem  A.S. 
a samospráva klubu. 

Renata Rychlíková

Zdravotně postižení schůzovali

mám z aktivního klubu senio-
rů. Sdružení tělesně a mentál-
ně postižených Polárka nebo 
klienti Sagapa své výrobky, 
suvenýry a  ozdobné před-
měty sami nabízejí ve svých 
obchůdcích. Sdružení Skřítci 
pořádá mnoho akcí pro mamin-
ky s dětmi. Velikou radost mi 
udělala návštěvnost naší nej-
větší akce -  Veletrhu zdraví 
a  sociálních služeb. Stovky 
návštěvníků všech věkových 
kategorií se tady mohly sezná-
mit s  celou oblastí sociálních 
služeb v Bruntále, pobavit se, 
soutěžit, prostě užít si krásný 
zářijový den. 

Co byste si přála do další-
ho roku?

Útulný obchůdek Svět v Hybešově 
ulici č. 2 nabízí k prodeji dekorač-
ní a  užitné výrobky klientů soci-
álně terapeutických dílen Sagapo 
Bruntál.

Můžete zakoupit věci z  kerami-
ky,  dřeva, proutí a ručního papíru, 
skla a  hedvábí. Obchůdek Svět je 
otevřen v pracovní dny od 7.30 do 
16.00 hodin.                               (zr)

Pro dárky
do obchůdku Svět

Obchůdek Svět nabízí příjemnou 
atmosféru. 

Foto: archv Sagapa

Členská schůze „Sdružení občanů zdravotně postižených 
Bruntál“ se uskutečnila 26. listopadu ve velkém sále 
Kulturního střediska v Bruntále za účasti celkem 160 čle-
nů organizace a pěti hostů. Sdružení zhodnotilo činnost 
a hospodaření za uplynulý rok. Předseda ve zprávě uvedl, 
že všechny plánované akce byly splněny. Jedna z hlav-
ních akcí byl rekondiční a  rehabilitační pobyt v  RRH 
Jelenovská u  Valašských Klobouků, kterého se zúčast-
nilo 42 členů sdružení. Další akcí byl tématický autobu-
sový zájezd do oblasti  zámku Raduň, Opavy a návštěva 
arboreta Nový Dvůr. Členové se zúčastnili XXVI. her 
zdravotně postižených ve Dvorcích na Moravě, před-
nášky na téma o bezpečnosti starých občanů, přednášek 
o cukrovce,  Veletrhu zdraví, kde měli svůj stánek a nás-
těnku o práci členů. Bylo zorganizováno cvičení a ukáz-
ky, jak se bránit proti napadení útočníka.

„Spolupracujeme s  Komunitním plánování měs-
ta Bruntálu a  to v  pracovních skupinách „SENIOŘI“ 
a „ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÍ.“ Děkujeme vedení  města 
za účinnou pomoc v  naší činnosti a  odboru sociálních 
věcí  za příspěvky na akce,“ uvedl předseda sdružení 
Vlastimil Kaiser  a  dodal: „Děkujeme všem obětavým 
členům, kteří svoji práci pro sdružení dělají bez jakéko-
liv finanční odměny a přejeme všem stálé zdraví a pří- 
jemné vánoční svátky.“                                                (zr)

Moje přání je jednoznač-
né: přeji si aby všichni, kdo 
poskytují sociální služby 
v našem městě, měli pro svou 
práci vytvořeny ty nejlep-
ší podmínky. Ekonomické, 
informační i organizační. To je 
vlastně cílem a cestou k úspě-
chu celého našeho plánování 
sociálních služeb.	

 
Mohou vám občané nějak 
pomoci?

Určitě ano, a velmi bychom 
jejich pomoc potřebovali. 
Nejde o  pomoc finanční ale 
potřebujeme znát názory obča-
nů, nové nápady, návrhy ale 
i kritiku, pokud se něco nedaří. 
Chceme jim v  této spolupráci 
vyjít vstříc a aktivně tyto názo-
ry zjišťovat a  vytvářet také 
nové informační kanály. 

Rádi bychom intenzivněji 
s  lidmi spolupracovali pro-
střednictvím e-mailů, faceboo-
ku, webových stránek a podob-
ně. Přivítáme kohokoli také 
na našem sociálním odboru, 
přijde-li s  novým návrhem či 
námětem na spolupráci.     -dd-

Mateřské a rodinné 
centrum Skřítci, o. s.

zve všechny děti i rodiče na

Silvestr 2010
v pátek 31. 12. 2010 

v 10:00 do MC Skřítci ZŠ, 
Jesenická 10

(boční vchod za bazénem)
vstupné 40 Kč

KONTAKT
tel.: 777-065102;

email: mcskritci@seznam.cz
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Termíny svateb na bruntálském zámku v příštím roce

Starosta: posílíme hlídky městské policie v nocích na soboty a neděle
Městská policie Bruntál 
posílí hlídky v ulicích města 
v  nocích z  pátků na soboty 
a ze sobot na neděle. S tako-
vým rozhodnutím přišel 
nový vrchní velitel strážníků 
a  starosta města Ing. Petr 
Rys, MBA.

„Všichni víme, jaká je situ-
ace ve městě v  průběhu nocí 
před volnými dny. Nehovořím 
pouze o  projevech vandal-
ství, například poškozených 
dopravních značkách, jejichž 
opravy stojí město nemalé 
peníze. Dochází i  k  závažněj-

ším přečinům, takže pokud je 
to technicky a  organizačně 
možné, nechť jsou v  těchto 
rizikových časech posíleny 
hlídky městské policie,“ zdů-
vodnil své rozhodnutí starosta 
města. 

Po vyhodnocení údajů měst-
ské policie i na základě každo-
týdenní skutečnosti zdůraznil, 
že je zapotřebí více se soustře-
dit především na okolí oblíbe-
ných a  hojně navštěvovaných 
zábavních podniků a  trasy 
mezi nimi, ale také provádět 
kontroly v  samotných restau-

račních zařízeních. Nejde jen 
o  celý prostor centra města, 
ale také další lokality v okolí 
„žijících“ restauraci, kde se 
pohybují skupiny často podna-
pilých lidí, obvykle právě mezi 
pátečními večery a  sobotními 
rány a také v průběhu následu-
jících nocí. 

Příkladem jejich chování je 
závěr 46. týdne, kdy neznámí 
vandalové ohnuli dopravní 
značení před Komerční ban-
kou, vyvrátili značku u rybní-
ka a  dokonce vytrhli značku 
i  s  kusy zdiva, připevněnou 

k budově Obchodní akademie 
a Střední zemědělské školy. 

Hlídky městské policie byly 
v  nočních hodinách v  pátek 
a v sobotu posíleny od začátku 
prosince. 

Příklad vandalismu: poškoze-
ná fontána na náměstí.

Foto: Městská policie

Parkovné již můžete platit esemeskou i „prozvoněním“
Parkování v  zóně placeného stání 
v Bruntále je možné od pondělí 1. listo-
padu uhradit přes SMS, a co více, rov-
něž pouhým „prozvoněním“. Novinka 
řidičům zjednoduší život, možnost 
placení prostřednictvím standardního 
automatu na parkovací lístky přitom 
zůstává zachována beze změny.

Nové způsoby placení parkovného, 
s  pomocí mobilního telefonu, přinášejí 
řadu výhod uživatelům i  provozovateli, 
a  velmi dobře se již osvědčují v  někte-
rých jiných městech. K platbě už nejsou 
zapotřebí žádné mince a  parkovné je 
možno uhradit či prodloužit z libovolné-
ho místa, aniž by bylo zapotřebí vyhledat 
parkovací automat. 

Jediným předpokladem pro použití 
této služby je mobilní telefon, který má 
povolenou službu Premium SMS. Ta 

bývá standardně k  dispozici, a  pokud 
tomu tak není, lze ji zdarma aktivovat na 
zákaznické lince mobilního operátora. 

Postup zaplacení parkovného je velmi 
snadný – stačí odeslat textovou zprávu 
v  určeném formátu na telefonní číslo 
90230 a  za pár vteřin přijde na mobil 
odesílatele potvrzovací SMS. Služba 
však jde ještě dále: pro maximální zjed-
nodušení platby parkovného je možné 
zaregistrovat značku vozidla k  telefon-
nímu číslu a  poté je možné parkovné 
hradit pouhým „prozvoněním“ konkrét-
ního čísla. Bližší informace o  způso-
bech úhrady najdete na internetových 
stránkách města www.mubruntal.cz 
v sekci „E-služby“.

Cena za platbou parkovného esemes-
kou činí dvanáct korun, tedy jen o  dvě 
koruny více než standardní desetikoru-

nový poplatek za hodinu stání – obsahuje 
totiž platbu operátorovi. Platba probíhá 
zpoplatněním objednací SMS, cena za 
parkovné bude řidiči automaticky ode-
čtena z  jeho telefonního účtu daného 
operátora. Postup prodloužení doby par-
kování je stejný. 

Daňový doklad za poskytnuté parko-
vání je možné vystavit on-line, přes ofi-
ciální internetové stránky města www.
mubruntal.cz, odkaz je umístěn v  sekci 
„E-služby“. Uhrazení parkovného kont-
roluje operátor placeného stání přes spe-
ciální aplikaci v mobilním telefonu. 

Placení parkovného esemeskou již 
zavedlo nejméně deset měst v republice, 
a  provoz služby si radnice pochvalují. 
Nejen díky kladnému přijetí samotnými 
řidiči, ale také s ohledem na skutečnost, 
že díky SMS parkingu ubylo neplatičů.

Bruntálský zámek poskytne také 
v v příštím roce své prostory pro konání 
svateb. Níže jsou uvedeny termíny 
konání svatebních obřadů v prostorách 
bruntálského zámku v roce 2011.

Audienční sál: 
12. února a  26. února, 26. března, 9. 

dubna a  30. dubna, 14. května, 11. červ-
na a  25. června, 16. července, 27. srpna, 
10. září  a 24. září, 8. října  a  22. října, 
12. listopadu, 17. prosince roku 2011.

Zámecká kaple:
30. července a 13. srpna  
Po dohodě se mohou svatební obřa-

dy konat mimo výše uvedené termíny 
v  prostorách zámeckého parku, při-
čemž v případě nepříznivého počasí lze 
v  měsících červnu až září  uskutečnit 
obřad v zámecké kapli. V tomto případě 

bude doplatek za svatební obřad doúčto-
ván svatebčanům přímo na místě. Dalším 
místem, kde je možno vykonat svatební 
obřad, je galerie v  kapli sv. Alžběty 
v Jesenické ulici.

Poplatky za svatební obřady zůstávají 
stejné jako v roce 2010, a to ve výši: 

2500,- Kč pro svatby v Audienčním 
sále, 
1500,- Kč pro svatby v zámecké kapli 
1000,- Kč za obřad v zámeckém par-
ku nebo v kapli sv. Alžběty v Jesenic-
ké ulici. 
Poplatek za svatební obřad je splat-

ný předem, náklady spojené s  konáním 
svatebního obřadu v  prostorách zámku 
Bruntál hradí snoubenci v  hotovosti do 
pokladny pověřeného pracovníka Muzea 
v Bruntále.

Vzhledem k  tomu, že prostory zám-
ku nejsou úředně stanoveným místem 
k oddávání, platí se rovněž správní popla-
tek ve výši 1000 korun, tento poplatek se 
hradí do pokladny MěÚ Bruntál.

Svatební obřady, které se budou konat 
v sobotu mezi 9.00 a 14.30 hod. v obřad-
ní síni městského úřadu na náměstí 
Míru, budou zcela zdarma. Za svatby 
mimo tuto vyhrazenou dobu bude účto-
vána částka 1000 korun. Bližší informa-
ce poskytnou kontaktní osoby: Marie 
Viktorjeniková, tel.: 554  706  392 a Ro-
mana Víchová, tel.: 554 706 180
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Vánoční stromky
 Kromě obvyklých prodejců či 

si lidé mohou v Bruntále zakou-
pit vánoční stromky přímo na 
náměstí Míru. 

Dívka roku 2010 
Dívky od 13 do 16 let se  mohou 

přihlásit do soutěže, kterou 
připravilo středisko volného času 
Centrum Bruntál. Uzávěrka je 
31. 12. 2010. Více informací na 
webu:www.bruntal.juventus.cz

Parkování u nemocnice
Parkoviště u  nemocnice 

v  Bruntále postrádá vyhrazená 
místa pro invalidy. Upozornil na 
to redakci čtenář Našeho domo-
va V. Borovička. Odbor správy 
majetku a  rozvoje města slíbil 
nápravu.                                -dd-

Nabídka
volného bytu

Hospodářská správa města  
Bruntál  vyhlašuje nabídkové 
řízení na pronájem bytové jed-
notky č. 1 v domě č. 1  v ul. Na 
Kopečku v Bruntále o velikosti 
3+1 (77,40m2, v přízemí) obálko-
vou metodou s následným pře-
vedením bytové jednotky do 
osobního vlastnictví s  těmito 
podmínkami:
Minimální nabídková cena:   
350 000 Kč
Složení jistiny ve výši: 10 000  Kč
Zájemci, kteří mají zájem o účast  
v  nabídkovém řízení, podají 
žádost v termínu do 22. 12. 2010. 
Bližší informace vám budou 
poskytnuty na Hospodářské sprá-
vě města Bruntál, bytovém oddě-
lení, Požárníků 10, u paní Šárky 
Grečmalové, telefon 554  714 
820.

Fotosoutěž

Nelehký úkol v  podobě 
dlouhé řady povinností 
a  odpovědností mají před 
sebou nově zvolení sta-
rostové a  místostarostové 
obcí ve správním obvo-
du Bruntálu, coby obce 
s  rozšířenou působností. 
Celkem třiadvacet se jich 
sešlo na prvním povoleb-
ním setkání s  vedením 
města Bruntálu, které se 
uskutečnilo na radnici 
v úterý 6. prosince. 

Byť mnohé hlavy obcí 
pokračují ve vedení již 
v  několikátém funkčním 
období po sobě, nemá-
lo tváří je mezi starosty 

a  místostarosty nových. 
„Mikulášské“ setkání však 
mělo být přínosné pro všech-
ny – vyměnili si navzájem 
své zkušenosti a  pohledy 
na množství témat, získali 
podporu od nového vedení 
Bruntálu, tajemnice měst-
ského úřadu Ing. Bc. Aleny 
Skácelové, Ph.D. i od poslan-
ce Poslanecké sněmovny 
Parlamentu České republiky 
Ladislava Velebného, kteří 
všem obcím nabídli pomoc-
nou ruku.

„Čím více a  těsněji bude-
me navzájem spolupracovat, 
tím lépe pro nás všechny. 
Všichni potřebujeme region 

Starostové obcí se setkali na bruntálské radnici
posunout, abychom už neby-
li regionem často vnímaným 
jako řekněme zaostalý, v sou-
vislosti s  nezaměstnaností 
a  podobně,“ řekl svým kole-
gům z  okolních obcí starosta 
Bruntálu Ing. Petr Rys, MBA.

Ředitel územního odboru 
Bruntál krajského hasičského 
záchranného sboru Ing. Jiří 
Patrovský zástupcům obcí 
předal základní informace 
z  oblasti požární ochrany 
a  krizového řízení a  vyzve-
dl činnost jednotek sdružení 
dobrovolných hasičů v jednot-
livých obcích. Další praktické 
informace z oblasti krizového 
řízení podal formou prezenta-
ce Bc. Roman Bernát z Měst-
ského úřadu v Bruntále.

Hojná účast na setkání starostů okolních obcí s  vedením 
Bruntálu.                                                                 Fota: -dd-

Při prvním setkání staros-
tů po komunálních volbách 
nechyběl symbolický přípitek. 

Lidé mohou hlasovat zda chtějí 
kamery, osvětlení nebo třeba hřiště
Pracovníci odboru sociálních věcí, oddělení sociální 
prevence, žádají veřejnost o vyjádření názoru k využi-
tí krajského programu prevence kriminality na rok 
2011.
Dle pravidel a zásad KÚ MSK Ostrava a MV ČR budou 
podporovány investiční projekty, které se soustřeďují do 
čtyř témat:
1. rozšíření kamerového souboru, 
2. zabezpečovací a vyhodnocovací soubory - např. bez-
pečnostní kování a řetízky na dveře pro seniory, uzamy-
kací stojany na kola pro širokou veřejnost obce. 
3. osvětlení rizikových míst, 
4.  soupravy pro sport a rozšíření hřišť pro atypické 
sporty - max. do 200 tis. Kč.. 
Hlasovací anketa je zveřejněna na webových stránkách 
města Bruntál www.mubruntal.cz, popřípadě můžete 
podněty posílat na adresu koordinátora sociální prevence 
sarka.smatelková@mubruntal.cz.

Anketa

Moje nejlepší fotka 2010

Pro všechny nadšené fotografy 
připravila redakce Náš domov 
další fotosoutěž, která bude ten-
tokrát trochu neobvyklá. Každý 
účastník fotosoutěže bude moci 
poslat jen jeden jediný snímek, 
ten by ale měl být nejlepším 
snímkem roku 2010 z fotografo-
va archivu – téma je: Moje nej-
lepší fotka 2010. Může to být 
technicky i kompozičně dokonalá 
fotografie, nebo také zachyce-
ný okamžik, ke kterému se váže 
nějaký příběh, fotka, kterou máte 
rádi. Proto taky necháme výběr 
na samotných autorech.
Těšíme se na soutěžní snímky.  
Každý autor může poslat jed-
nu, pokud možno v  co nejlepší 
kvalitě, a elektronicky na adresu 
nasdomov@mubruntal.cz, pří-
padně poštou na adresu Redakce 
Náš domov, Nádražní 20, Brun-
tál. Uzávěrka soutěže je 15. led-
na 2011. Nejlepší  snímky budou 
zveřejněny v Našem domově a na 
webu města.             Redakce ND

TELEGRAFICKY

Zvonky                        Foto: -dd-
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Máme kvalitní pracoviště, říká Marián Olejník, ředitel nemocnice

Zrovna v největších mrazech a vánici, v neděli 28. listopadu se 
rozhodl jet pan Cyril Pavlica (73) z návštěvy rodiny v Ostra-
vě, domů do Hodonína. Při cestě na nádraží vystoupil z auto-
busu dřív, ale úplně ztratil orientaci. „Vůbec jsem nevěděl 
kde jsem, chumelilo, nic jsem neviděl, 
byl jsem zmrzlý, volal jsem o pomoc. 
Byly to hrozné chvíle,“ popsal situaci. 
Až po dlouhé době zastavilo osobní 
auto a v něm byla mladá žena, která 
nabídla důchodci pomoc a odvezla ho 
na nádraží do Svinova.
 „Byl jsem rád, byl jsem tak rád, ona 
mě opravdu zachránila a chtěl bych 
jí osobně poděkovat, řekl Cyril Pavli-
ca. Sám si ze setkání moc nepamatu-
je, protože byl opravdu rozrušený. Ví 
jen, že žena byla mladší a řekla mu, 
že je z Bruntálu. Pokud byste někdo o takové ženě věděli, 
kontaktujte redakci Náš domov (viz tiráž), která má pro ni 
malé překvapení. Zachráněnému důchodci to udělá velkou 
radost. Kvůli této informaci přijel pan Pavlica minulý čtvr-
tek  až do Bruntálu a navštívil redakci.  Prohlédl si město 
a zavzpomínal, jak se učil v Krnově svářečem. K jeho záli-
bám patří rybaření a lidové písně.                                  -dd-

Odešel Jindřich Kupčák
Ve věku 91 let zemřel v Brun-
tále pan Jindřich Kupčák. Neú-
navně fotografoval až do vyso-
kého věku. Pracoval v  brun-
tálském klubu fotografů a  loni 
oslavil jubileum 90 let velkou 
výstavou fotografií v městském 
divadle. Svými snímky obo-
hacoval nejen stránky  místní-
ho tisku, ale i  mnohé rodinné 
archivy osobitými portréty dětí 
i dospělých.                        -dd-

Foto: Vlastimír Brabenec

Žena z Bruntálu pomohla muži 
ve vánici v Ostravě, znáte ji?

Unikátní mapu vydalo město 
ve spolupráci s  Klubem Za 
starý Bruntál. Mapuje his-
torické vodovody ve městě, 
včetně plánů, a  je doplněna 
reprodukcemi historických 
fotografií a pohlednic Bruntá-
lu. Mapa je v nabídce v Měst-
ském informačním centru 
Bruntál na náměstí Míru. 

 -dd-

Historické vodovodní systémy ve městě

Pavel Rapušák ukazuje mapu vodo-
vodních systémů města.      Foto: -dd-

Pan Cyril Pavli-
ca doufá, že na-
jde ženu, kterámu 
pomohla.

Foto: -dd-

Nemocnice má v  Bruntále 
tradici, kterou si letos připo-
míná 125. výročím založení. 
V  historii nabízela široké 
spektrum i kvalitu prová-
děných výkonů. Od té doby 
se hodně změnilo. Podhorská 
nemocnice a.s. je součástí 
holdingu společnosti AGEL, 
který vlastní zdravotnická 
zařízení v ČR a na Slovensku. 
Nemocnici provozuje pět let a 
investoval do Bruntálu milio-
ny do moderních přístrojů, ale 
provedl také mnoho změn.

Na otázky odpověděl 
ředitel nemocnice MUDr. 
Marián Olejník:

Investice jsou samozřejmě 
důležité, ale nejdůležitější 
jsou lidé. Středního a nižší-
ho zdravotnického personálu 
je nadbytek, máme dostatek 
laborantů, fyzioterapeutů, 
ale Achillova pata nemocnice 
je nedostatek lékařů. Máme 
krásné vybavení, ale lidé si 
stále myslí, že tady nic není. 
Jsou zde velmi dobří lékaři, 
ale je jich málo.

Mezi lidmi panuje určitá 
nedůvěra k  jednodenní chi-
rurgii. Umíte ji obhájit?

Neprovozujeme akutní chi-
rurgii, operujeme tedy jen 
plánovaně, je to elektivní chi-
rurgie. A taky krátkodobá. 
Často užívaný pojem jedno-
denní chirurgie je zavádějící, 
je to spíš krátkodobá chirur-
gie, neakutní. Samozřejmě 
že pacienty pouštíme domů, 
když jsme si jistí, že jsou v 
pořádku. Doma má člověk 
větší klid, soukromí, daleko 
lépe se cítí. I ve světě pacienti 
často umírají právě v nemoc-
nici na nákazy bakteriemi. 
Statistiky prokázaly, že se lidé 
raději, rychleji a lépe zotavují 
doma. Český lid na to ale není 
zatím zvyklý.

Existuje ještě možnost 
obnovit celonoční chirurgic-
kou pohotovost?

Pokud přijde akutní případ 
v  pracovní době tak ho odo-
perujeme, ale po 19. hodině 
je tady spádová nemocnice  

v Krnově, která má centrální 
příjem. I když jsme zkrátili 
provoz chirurgické ambulan-
ce od 7 do 19 hodin, pokles 
ošetřených byl jen o jedno 
procento nižší. Denně ošetří-
me ambulantně do sto lidí.

Co tedy v Bruntále děláte 
dobře?

Je tady velice kvalitní inter-
ní oddělení okresního typu. 
Děláme všechno - tedy kvalit-
ní kardiologii, gastroenterolo-
gii, JIP. Odborně i personálně 
jsme  srovnatelní s okresy v 
celé republice a k tomu máme 
špičkové prostorové možnosti. 
Chirurgie i gynekologie má 
výborné operatéry -  primáře 
oddělení. Máme skvělé CT 
pracoviště a velice dobré pra-
coviště léčby bolesti, atd.

Jste schopen garantovat, 
že tady nemocnice bude fun-
govat i v budoucnu?

Nejsem stoprocentně scho-
pen garantovat, zda bude 
nemocnice v  příštích letech 

opravdu fungovat ve stejném 
tvaru. Nikdy nevíme, co se 
může stát. Pokud bude stabil-
ní lékařský stav můžeme dob-
ře fungovat, stojí to na lidech.

Co vás při vedení nemoc-
nice nejvíc trápí?

Za pět let co je tady Agel a 
vedu nemocnici, mě mrzí, že 
se nepodařilo přitáhnout sem 
více lékařů. Jsou tady nád-
herné sály, vybavení. Vývoj 
jde však dál,  kdyby nepřišel 
Agel, nemocnice v Bruntále 
už nemusela být. 

Co byste si přál?

Přeji si, abychom získa-
li ještě další dva tři lékaře. 
Jednoho na chirurgii a dva na 
internu, a když se to povede, 
nemocnice bude v současném 
stavu ještě dalších dvacet let 
fungovat. Na nedávné poradě 
ekonomů a ředitelů,  šéfové 
Agelu deklarovali, že nemají 
zájem žádnou nemocnici rušit 
ani prodávat.

Děkuji za rozhovor  -dd-
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Music Bar  Barbar
Okružní ul.

www.barbarbar.cz

  18. 12. „Kájova kapela“- 
Zlín, a pak Mc Haby, rapper 
z Rýmáku

  25. 12. „Štěpánská zábava“  
s kapelou MODULOR

ROŠTÍ
restaurace v parku

 18. 12. od 18 hod
WINTER BALANCE FEST 2
festival rockových kapel, hrají: 
Overhype -Brno. Thieves 
in Streets - Hlučín,  Closing 
Balance - Bruntál a další. 

Společenský dům 
Bruntál

www.spolecensky-dum.cz

  18. 12. od 19 hod. vánoční 
ples, hraje kapela Syrinx, předpo-
rdej vstupenek ve Společenském 
domě

Galerie v kapli 
sv. Alžběty, Jesenická ul,

 Bruntál

  od 16. 12. Vánoční čas a betlé-
mová tvorba - výstava do 22. 1.

  Mexičanka bude vystavo-
vat v Bruntále
27. 1. 2011 v 17.00 hodin vernisáž 
Mladá výtvarnice z Mexika Claudia 
Alejandra Núnez Vazquez vystaví 
v galerii akrylové malby na plátně, 
představí sedm obrazů.

Vánoční akce 
Klubu Za starý Bruntál

Štěpánská 
vycházka

V neděli 26. prosince zve KZSB 
na Štěpánskou vycházku. Ráno 
pojedeme linkovým autobusem 
do Milotic (Jelení) a  odtud již 
pěšky do Dlouhé Stráně, Mezi-
ny a Bruntálu.  Odjezd autobu-
su: 7.58 hod. Seliko, 8.04 hod. 
železniční stanice. 

Koncert 
cimbálovky

Klub Za starý Bruntál na závěr 
letošních oslav 20. výročí klu-
bové činnosti pořádá v  úterý 
28. prosince 2010 „Vánoční 
koncert Krnovské cimbálové 
muziky“.   Vystoupení se usku-
teční v  bruntálském farním 
kostele na Žižkově náměstí od 
18 hodin.
Vstupné: dospělí 100,- Kč, 
žáci a studenti 50,- Kč, děti do 
10 let zdarma. 

Novoroční výstup 
na Uhlířský vrch

Na 21. ročník již tradiční klu-
bové akce vycházíme v  10 
hodin od restaurace Žabák. 
Společné focení kolem 11. 
hodiny. Opět bude otevřen 
kostel na Uhlířském vrchu 
a pro všechny účastníky jsme 
připravili malý upomínkový 
dárek.  

Spolkový dům 
Mariany Berlové

Husova ul. 2, Bruntál 
  Církev adventistů sedmého 
dne si vás dovoluje pozvat na
Vánoční bohoslužbu
sobota 25. prosince 2010 od 
9.00 hodin

Vánoční bohoslužby
v kostele Nanebevzetí Panny 

Marie, ħižkov nám.

 19. prosince -  4. neděle 
adventní  9,00 a 18,00 hod.

 24. prosince - Oborná 
v 16,00
Bruntál - Narození Páně 
Půlnoční mše svatá ve 
24,00

 25. prosince Slavnost nar-
ození Páně, Boží hod vánoční

Bruntál	  9,00
 26. prosince Svátek sv. 

Štěpána
Bruntál 9,00 a 18,00
pak v pondělí, středu a pátek 
vždy v 18,00 hod.
v úterý a čtvrtek v 8,00 hod.

 1. ledna 2011 Slavnost 
Matky Boží Panny Marie   
Bruntál v 9,00

 2. ledna 2011 Slavnost 
Zjevení Páně v  9,00 
a v 18,00

Navštivte betlém 
Bruntálský betlém bude zpřístup-
něn v  obvyklém termínu od 25. 
12. 2010 až do 2. 1. 2011 od 14 do 
17 hodin odpoledne. Potěší i mile 
překvapí, naplní svým poselstvím 
- pokojem, radostí a láskou.

Novoroční vyjížćka

Veloservis Jiří Šír srdečně 
zve na Novoroční cyklistic-
kou vyjížďku. Dne 1. ledna 
2011 se koná již 17. ročník 
Novoroční cyklistické vyjížď-
ky okolo Bruntálu s  výjezdem 
na Uhlířský vrch. Sraz cyklis-
tů je v 10 hodin u hlavní poš-
ty. Trasa je dlouhá přibližně 
13,5. Zakončením je sjezd 
do restaurace U  Kata, kde 
je připraven novoroční guláš 
a  pivečko. Prosíme případné 
zájemce, aby se přihlásili na 
tel.: 554 718 194, 737 242 929 
nebo na e-mailu: jirisir@cen-
trum.cz. Přihlášení je nutné 
z organizačních důvodů.

 Kdy a kam jít

Přijďte si vyzkoušet použití pomůcek nově 
povinně obsažených v  autolékárničkách 
a seznamte se s novinkami v první pomoci. 
Věnujte záchraně života jedno odpoledne.
Kde?  Podhorská nemocnice a.s.
Kdy? 19. 1. 2011 od 16:00 Bruntál - jídelna 
zaměstnanců (vchod v areálu nemocnice)
Přednášet bude lékař urgentní medicíny. 
Přednáška je bezplatná.
Přihlásit se a získat podrobnosti můžete na 
telefonním čísle 554  700  205 do 17. ledna 
2011 

Máte už novou autolékárničku? 
Umíte použít její nové vybavení?

 Přijďte se poučit
přímo od lékaře

Bruntálští skauti zvou, jako každý rok, 
k  odpálení plamínku Betlémského 
světla, které už patří k  novodobým 
tradicím Vánoc. 
Betlémské světlo přijede do Bruntálu 
18. prosince 2010 ve 12:27 vlakem od 
Olomouce. Poté s  ním skauti projdou 
tradiční pouť po městě a  přilehlých 
vesnicích. Světélko pro vás bude hořet 
v  kostele Nanebevzetí Panny Marie 
a  Domově Pohoda. Dále jej můžete 
nalézt 19. prosince na náměstí Míru, 
kde budou skauti a  skautky zpívat od 
9 do 11 koledy a  odpalovat zájemcům 
plamínek z Betléma. 

 20. prosince se Betlémské svět-
lo připojí k  výstavě betlémů v  Galerii 

v kapli v Jesenické ulici. Od 18:00 zde 
bude probíhat vystoupení jak skautů 
města Bruntálu, tak Základní umělec-
ké školy Bruntál, na které vás srdeč-
ně zveme. Betlémské světlo si mohou 
zájemci v  galerii zapálit až do 24. 12. 
do 12 hodin a pak od po svátcích až do 
Silvestra v běžnou otvírací dobu.

 21. prosince v 17:00 hodin,  přine-
sou skauti během slavnostního koncertu 
světélko do bývalého piaristického kos-
tela Panny Marie Utěšitelky v Dukelské 
ulici. 

Na všech těchto místech si můžete 
Betlémské světlo odpálit a donést si jej, 
jako symbol míru a přátelství, do svých 
domovů.                          Skauti Bruntál

Betlémské světlo přijede zase do Bruntálu 

Promítání ve 3D v kině 

Jedinečný zážitek 
v bruntálském kině

Kino centrum Bruntál při-
pravilo speciální akci - Road 
show s  kompletní ukázkou 
promítání 3D. Akce se koná 
pouze jediný den, v pátek 17.  
prosince 2010.

Pro veřejnost bude připra-
veno v  17.30 promítání filmu 
Sammyho dobrodružství v 3D 
verzi, cena vstupného 120 Kč.

„Akci předvede firma AV 
Media, která s  sebou doveze 
veškerou techniku a tak budou 
mít diváci možnost zhlédnout 
film v  digitálním standardu 
DCI, a  to navíc v  trojroz-
měrném podání,“ řekla Anna 
Kučerová z bruntálského kina 
Centrum.                          -dd-
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Nevšední vánoční zážitek můžete zažít na koncertě bruntálského  sboru s hosty
Základní umělecká škola v  Bruntá-
le, Smíšený pěvecký sbor Bruntál, 
Pravoslavná církev v Bruntále a Mateř-
ské centrum Skřítci chystají pro obča-
ny města krásný vánoční dárek. 

V  kostele Panny Marie Těšitelky 
u  gymnázia v  Bruntále, který katolická 
církev propůjčila k  užívání pravoslavné 
církvi,  se uskuteční v  úterý 21.12.2010 
Adventní koncert. V programu se mohou 
návštěvníci zaposlouchat do tónů Rybovy 
České mše vánoční – část Kyrie – Hej, 
mistře, do adventních písní zpívaných 
pěveckým sborem, jako je italská kole-
da Dormi, dormi, Modlitba církve od 
skladatele Sibelia, do Křičkovy zpívané 

legendy Panenka Maria z  cyklu České 
jesličky, do sopránového sóla Alžběty 
Černíkové a Marie Glozové v písni Panis 
Angelicus od Césara Francka, do maje-
státních tónů místních píšťalových var-
han v Bachově hudbě v podání Markéty 
Schwarzové a  Michaely Húskové, do 
písně Adeste fideles, Já sním o Vánocích 
v podání Kamila Kováče a dalších hudeb-
ních lahůdek.

Smíšený pěvecký sbor Bruntál tím 
završí sérii koncertů v  okolních obcích 
- často byl tázán, proč podobný koncert 
neuspořádá také pro občany Bruntálu.

 Koncert se uskuteční v kostele, který 
je místním občanům málo přístupný, pro-

to bude otevřen již v  16 hodin, koncert 
začne v 17 hodin. Před asi 45 minutovou 
hudební produkcí bude otevřena křížo-
vá chodba kostela, kde budou vystaveny 
staré barokní a  jiné obrazy, nalezené na 
půdě kostela a svezené sem i z jiných míst 
okresu. Obrazy jsou před restaurováním, 
ale i tak se svou patinou starobylosti jistě 
navodí patřičnou vánoční náladu. 

Výstavě a  koncertu bude předcházet 
vystoupení dětí z  Mateřského centra 
Skřítci u stromečku, dobrovolné vstupné 
na koncert bude věnováno na nákup hra-
ček pro děti této organizace. Kromě toho 
bude návštěvníkům koncertu k dispozici 
občerstvení v pravoslavném stylu.      (ta)

U  příležitosti dlouholeté a  významné činnos-
ti v  oblasti pěveckého sboru Rosnička, který 
mnohokrát dobře reprezentoval město Bruntál 
na vystoupeních doma i v zahraničí, bylo Mgr. 
Jaroslavu Číhalovi předáno nejvyšší národní 
sbormistrovské ocenění za celoživotní zásluž-
nou činnost v  oblasti sborového zpěvu, Cena 
Bedřicha Smetany, kterou uděluje společně 
Unie českých pěveckých sborů a Sdružení sbo-
rových dirigentů AHUV.

Nejvyšší národní ocenění - Cena Bedřicha 
Smetany, udělovaná za celoživotní záslužnou 
činnost v oblasti sborového zpěvu a přínos sbo-
rovému zpěvu sbormistrům a hudebním sklada-
telům.

Cenu Bedřicha Smetany za Unii českých 
pěveckých sborů předala Bc. Marta Rozprýmo-
vá, jednatelka Oblastního výboru UČPS.

Ceny jsou udělovány maximálně tři za rok 
a v Bruntále je Jaroslav Číhal první, kdo ji do-
stal.                                                           -dd-

Sbormistr Jaroslav Číhal má nejvyšší národní cenu Běh o kapra

Skvělého úspěchu dosáhly dva pěvecké 
sbory z  Bruntálu Rosnička a  dívčí sbor 
Puellae Cantantes ve dnech 26. a  27. 
listopadu v Praze, kde se konal 20. roč-
ník mezinárodního festivalu adventní 
a vánoční hudby. 

Oba sbory měly téměř hodinový kon-
cert na Staroměstském náměstí. Jejich 
vystoupení bylo přijato s  mimořádným 
ohlasem dvacetitisícového publika, které 
předtím sledovalo rozsvícení vánočního 
stromu za účasti K. Gotta. 

Oba sbory pod vedením Jaroslava 
Číhala i  večer potvrdily, že město má 
mimořádnou pěveckou základnu. Na 
večerním vyhlášení výsledků dívčí 
komorní sbor Puellae. Cantantes zís-
kal stříbrné pásmo a  obhájil znameni-
tým výkonem pozice z  minulého roku.  

Rosnička získala bronzové pásmo. Porota 
ocenila suverénní projev všech zpěva-
ček, znalost skladeb, měkký zvuk sboru  
a zvláště odvahu soutěžit v počtu devíti 
zpěváků.  (ta)

 

Pondělí – čtvrtek 
10 – 15 hod. 

(případně i jindy po domluvě)
Poradíme Vám v tématech:
  ochrany přírody a zeleně,   před-
cházení vzniku odpadů a  nakládání 
s  různými druhy odpadů,    využití 
obnovitelných zdrojů energie,  úspor 
vody a  energií v  domácnosti či fir-
mě,    domácí ekologie (mytí nádo-
bí, praní, čištění),    biopotravin  
a ekozemědělství,     účasti veřejnosti  
ve správních řízeních,  atd. Váš dotaz 
odpovíme i  po e-mailu na adresu: eko-
poradna@email.cz

Zdarma EKOMAPA

BEZPLATNÁ 
EKOPORADNA

Místní akční skupiny Nízký Jeseník,
 kancelář: Zámecké nám. 4,  Bruntál

Pozvánka
V  sobotu 18. prosince od 9,30 hod. se 
koná v gymnastickém sále sportovní haly 
v  Bruntále tradiční závod ve sportovní 
gymnastice Vánoční pohár. Závodnice 
z Moravy se utkají ve finále na jednotli-
vých nářadích – kladině, bradlech, v pře-
koku a prostných.                                (zr)

Pražský advent ve znamení Bruntálu

Rosnička pod vedením J. Číhala 
oslavila letos už dvacet let trvání.

Foto: -dd-

Odrostlé „rosničky“ tvoří soubor Puellae 
Cantantes.                                Foto: -dd-

Tradiční Běh o vánočního kapra pořádá 
TJ Olympia na náměstí Míru. Koná se  

23. prosince od 14 hodin.
Zúčastnit se mohou všechny věkové 
kategorie, vítězové si odnesou cenu 
v podobě živého kapra. Připraveno je 
i občerstvení pro diváky ve stáncích.  



Jubilantka Jaruška Honková
Paní Jaruška Honková se v roce 1945  přestěhovala do Bruntálu 
z  Ostravy, rodiče měli hospodářství, v  roce 1948 se vdala 

a vychovala tři syny a dceru. Pracovala na 
pile v Bruntále jako mzdová účetní, v rámci 
reorganizace přešla na pilu do Dětřichova, 
potom do Vrbna pod Pradědem a  do 
Dřevokombinátu. Má devět vnoučat a  už 
sedm pravnoučat. Má velmi ráda české ději-
ny, kterým se nyní aktivně věnuje.

Foto: Z. Mlynarčíková

Kdo byl nejlepší v roce 2010    
Navrhněte nejlepší sportovce a trenéry

Tradiční anketu o nejlepšího 
sportovce, trenéra a  spor-
tovní kolektiv roku 2010 při-
pravuje Okresní výkonný 
výbor ČSTV Bruntál.
Návrhy a  tipy mohou spor-
tovní kluby, tělovýchovné 
jednoty i  fanoušci zasílat na 
adresu: OS ČSTV,Zahradní 
1,79211 Bruntál, e-mail: cstv.
bruntal@iol.cz, nejpozději do 
8. 1. 2011. Nezapomeňte uvést 
svoji adresu.
Ze zaslaných návrhů bude 
vylosován jeden tipující, kte-
rý bude pozván na slavnost-
ní vyhlášení 31. ledna 2011 

do restaurace  hotelu Slezan 
a obdrží věcnou cenu. Na slav-
nostní vyhlášení se bude vedle 
ČSTV podílet i řada sponzorů 
z  celého okresu a  starostové 
měst a obcí, které jsou domo-
vem oceněných sportovců, 
trenérů a kolektivů.
V návrhu uveďte jméno a pří-
jmení sportovce či trenéra, 
sportovní odvětví, a  za jaký 
sportovní výkon ho navrhuje-
te. U kolektivu uveďte i jméno 
trenéra.           Ing. Jiří Plchot,

předseda OS ČSTV                 
                    Jan Urban,

 tajemník OVV ČSTV
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Společenská kronika

Členové sdružení slaví narozeniny
V  prosinci slaví narozeniny tito členové  Sdružení občanů 
zdravotně postižených Bruntál: 1. 12. Petr Koňařík, Petr 
Morbicr, 2. 12. Vratislav Šťastný, 4. 12. Stanislav Hančil, 5. 12. 
Anna Unverdorbenová, 6. 12. Klárka Hanušová, 9. 12. Pavla 
Rösnerová, 10. 12. Jan Staščák, 15. 12. Verona Kramářová, 17. 
12. Ludmila Fogašová, Pavla Martínková, Libuše Honová, 18. 
12. Viktorie Kovářová, 20. 12. Vladimír Trněný, 21. 12. Emílie 
Bartošáková, 22. 12. Jaroslav Čapek, Svatoš Zapletal, 24. 12. 
Eva Lapčíková, 31. 12. Drahoslav Rozprým.
Výbor organizace Sdružení občanů zdravotně postižených 
Bruntál přeje všem hodně zdraví a štěstí do dalších let.

23. 11. Milada Kostková (1949) Bruntál, 24. 11. Fr. Dostálová 
(1928) Bruntál, Jarmila Strnadová (1931). H. Benešov, 25. 11. 
Marie Nováková (1935) Bruntál, 4. 12. Marie Povolná (1950) 
Bruntál, Michal Řehoř (1937) Bruntál, 5. 12. Eva Niesnerová 
(1957) Bruntál, Jindřich Kupčák (1919) Bruntál, 7. 12. Miluše 
Sabolová (1947) Bruntál.

Rozloučili jsme se

pátek      24.12. 10.00-13.00

sobota    25.12 13.00-16.30

neděle    26.12 10.00-12.00-bruslení s hokejkami–  
12.15-16.30

pondělí   27.12 9.00-12.00 bruslení s hokejkami
14.00-16.30

úterý       28.12. 9.00-12.00,13.30-15.30

středa      29.12. 9.00-12.00 bruslení s hokejkami
14.00-16.30

čtvrtek    30.12. 9.00-12.00,14.00-16.30

pátek      31.12. 10.00-12.00 bruslení s hokejkami
12.30-15.00

sobota     1.1. 13.00-17.00

neděle     2.1 9.00-12.00-bruslení s hokejkami
12.30-17.00

Pátek 24.12.2010 zavřeno
Sobota 25.12.2010 14:00 – 21:00

Ne, Po, Út, St, Čt 26. - 30.12.2010 7:00 - 21:00
Pátek 31.12.2010 7:00 – 14:00

Sobota  1. 1. 2011 zavřeno
Neděle  2. 1. 2011 7:00 - 21:00

Otevírací doba o vánočních svátcích

Zimní stadion Bruntál
Bruslení veřejnosti o Vánocích
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Autolékárničky 

podle nové vyhlášky 
s platnou a povinnou výbavou od 1. 1. 2011. 

CENA 199 Kč 
(množstevní sleva při odběru 10 ks a více). 

Dodání až domů zdarma. 
Objednávky na info@hasici-pristrojecz.cz 

nebo na tel.: 775 114 474

Bezplatn� soukrom� inzerce na webu m�ta
http://inzerce.mubruntal.cz
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Společenská kronika  města

Veronika Fryštacká Tereza Petříková Zuzana Cikánková

Tomáš Kohout Klára Mizeráková Josef Grahofschak

Ladislav Straka Jana Králová Veronika Hublíková

Setkání
s jubilanty

Dne 27. listopadu se konalo další  vítání dětí. Přítomni byli rodiče s dětmi, které se narodily v období července až září letošního 
roku. Jejich fotografie uvádíme na této straně.

Fota na stránce: Juraj Móric

Čtyřikrát letos pořádal odbor vnitřních věcí setkání jubilantů, kteří letos slaví 75 let s představiteli města. Foto-
grafie jsou z posledního setkání 2. prosince, kde byl za město místostarosta Ing. Václav Mores.         Fota: -dd-
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Společenská kronika  města

Lukáš Kodrla Daniel Mušuka Karolína Čtvrtníčková

Jakub Čopák

Kulturní program při vítání dětí zajištuje MŠ Komenského (Mahenka) pod vedením uči-
telky Vladislavy Škulavíkové. Letos se uskutečnilo celkem 11 vítání dětí, na které bylo 
pozváno 165 miminek. Zájem o tento společenský akt je mezi rodiči rok od roku vyšší. 
Speciální uvítání se dostává od starosty města vždy prvnímu, někdy i druhému dítěti, 
narozenému v novém roce. Vzhledem k tomu, že maminky z Bruntálu rodí děti v různých 
porodnicích, prosíme proto rodiče, aby informovali matriku v Bruntále o narozeném 
dítěti v prvních lednových týdnech. Tel.: 554 706 392. Děkujeme. 

 Fota na stránce: Juraj Móric

Kristián Oliver Višňa Michael Kvapil

Poslední letošní vítání dětí se konalo 3. prosince. Přítomni  byli rodiče s  dětmi, které se narodily v  období července až září 
letošního roku. Jejich fotografie uvádíme na této straně. Příští vítání dětí se bude konat po Novém roce.

Veronika Štěpaníková

Josef Ambrož



Velký úspěch už podruhé zažila 
v  USA sportovkyně Eva Jordová 
z Bruntálu.

Zúčastnila se tam dvou soutěží, kte-
ré pořádala americká federace INBA. 
V první z nich - Natural UNIVERSE, 
konala se 6. listopadu v  Los Angeles 
jí přinesla vítězství. „Atmosféra byla 
lepší než v  loňském roce. Bylo moc 
fajn, potkat závodníky, se kterými jsem 
se loni seznámila,“ řekla Eva Jordová. 
Loni byla ve stejné soutěži třetí. 

Na druhou soutěž společně s dalšími 
reprezentanty ČR odletěla do Rena, 
kde probíhala od 11. do 14. listopadu 
nejvyšší soutěž naturální kulturistiky 
a fitness - Natural OLYMPIA. 

Eva vybojovala páté místo a  vzhle-
dem k velmi dobré úrovni soupeřek je 
s výsledkem spokojená. 

Na závěrečném banketu byla Eva 
Jordová potěšena znovu. Je totiž mezi 
čtyřmi osobnostmi pro rok 2011, 
jejichž fotografie budou umístěny na 
posterech na pódiu. „Měla jsem velkou 
radost, když vyhlásili mé jméno a pak 
mě dekorovali,“ popsala krásný zážitek 
Eva. Ocenění získala v oblasti SPIRIT, 

což značí odvahu, duchaplnost, mysl 
a  ducha. Soutěž měla tři kola:  sesta-
vu, pózování v plavkách a promenádu 
v šatech s rozhovorem. „Letošní sesta-
va obsahovala více tanečních prvků 
a myslím, že se líbila.“ Co ještě za vel-
kou louží zažila? Seznámila se s další-
mi prezidenty zúčastněných federací, 
např.: Austrálie, Nový Zéland, Korea 
a Argentina, měla možnost být s nimi 
na předsoutěžním setkání. 

„Po soutěžích jsem tam strávila 
báječnou dovolenou. Cestovala jsem, 
prožila jsem „Thanksgiving“ v  rodi-
ně kamarádky, byla jsem na NHL 
a  hlavně jsem si užívala tepla, slun-
ce a  pláže,“řekla Eva Jordová. Žáci 
ve škole ZŠ Cihelní v  Bruntále, kde 
Eva Jordová učí, se bez ní museli na 
čas obejít. „Mistryni světa každá ško-
la nemá,“vyjádřil radost z  úspěchu 
i ředitel školy Jiří Pozdíšek.

Eva se rozhodně netají svým klad-
ným vztahem k  USA.  „Několikrát 
mne napadlo tam zůstat, ale mám tady 
povinnosti a  navíc od rozjetých akti-
vit se neodchází, to není můj styl.“ Ale 
kdo ví? Další plány prozatím pone-

chává ve své mysli, a  je jich spousta. 
„Řada impulzů přišla při mém pobytu 
v rodině amerického prezidenta INBA, 
ale to je hudba budoucnosti,“ dodala 
Eva.                                              -dd-

Hladce a  bez sebemenšího 
zaváhání absolvoval Czech 
Dakar Team pr ocedury 
předcházející nalodění tech-
niky na loď, která přepra-
vuje dakarskou techniku 
z Evropy do Jižní Ameriky. 

Karavana dvou závod-
ních speciálů značky Tatra, 
doprovodného asistenčního 
trucku Tatra a  novinářské-
ho Nissanu Patrol úspěšně 
dorazila z  Bruntálu po více 
než 20 hodinách 25. listo-
padu do francouzského pří-

stavu Le Havre. Legendární 
soutěž Rallye Dakar startuje   
1. ledna 2011, stejně jako 
loni, na jihoamerickém kon-
tinentu.

Díky nálepce se zubatou 
žábou, kterou si jako správní 
patrioti nalepili závodníci na 
auta, se celý svět dozví, že 
Bruntál je drsný kraj.

Za volant dvou ostrých 
vozů usednou zkušení piloti 
Martin Kolomý (startovní 
číslo 525) z Bruntálu a majitel 
Czech Dakar Teamu Marek 

Spáčil (startovní číslo 509) 
z Olomouce. 

„Přípravě jsem věnovali 
celý rok. Chceme dobře dojet 
závod, rádi bychom byli do 10. 
místa,“  řekl za Czech Dakar 
Team pilot Martin Kolomý. 
Posádky odlétají do Buenos 
Aires 25. prosince. Aktuální 
informace z  příprav a  dění 
samotného závodu můžete 
sledovat na oficiálním webu 
Czech Dakar Teamu (www.
czechdakar.cz)       Fota: -dd-
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V USA ocenily ducha a odvahu závodnice Evy Jordové

Eva Jordová, v šatech, s pohárem za vítěz-
ství.                   Foto: archiv Evy Jordové

Otužilci se sejdou u rybníka
Jak se již stalo tradicí, také o  těchto vánoč-
ních svátcích, na Boží hod, se sejdou otužilci 
u břehu Kobylího rybníka v Bruntále a pod-
poří plavce Pavla Poljanského při jeho ledové 
koupeli. Přidat se může kdokoliv, ale stejně 
tak jsou zváni všichni ostatní, kteří se chtějí 
pouze podívat. Akce Bruntálský Krystalek 
2010 se koná 25. prosince od 14.00 hodin.

Na Rallye Dakar odjely vozy z Bruntálu

Naučte děti lyžovat
Ideální podmínky pro rodiny s dětmi nabízí nej-
blíže Bruntálu Ski Annaberg na sjezdovkách 
v  Suché Rudné. Za celodenní permanentku 
obdrží lyžaři vstupenku do Wellness centra 
v Bruntál na hodinu zdarma.

Více na: www.annaberg.cz


